
Týdenní plán 3. A od pondělí 30. 3. do pátku 3. 4. 2020 - domácí příprava  

Třídní učitelka: Mgr. Jitka Hermanová   

kontaktní mail: hermanova@zsvyhlidka.cz, hermanzsvyhlidka@gmail.com 

Milí žáčci Námořníci ze 3. A,  

když jsem si pro vás připravovala učivo v prázdné třídě, bylo tam bez vás strašně smutno. Moc se mi po vás stýská. Nejraději 
bych vás všechny viděla zpátky ve třídě . Posílám vám opět zadání úkolů a přidávám jednu velkou prosbu. Pošlete mi prosím 
zprávu, jak se vám daří, zda si se zadáním víte sami rady nebo jestli byste potřebovali ode mě něco více vysvětlit či upřesnit. 
Pokud máte možnost vyfotit či naskenovat domácí práce, pošlete je ve spolupráci s rodiči na mail či na Messenger nebo 

zavolejte. Chápu, že to nemáte v této době vůbec jednoduché a držím vám pěsti, ať to vše zvládnete. Jste velké šikulky  

Mějte se pěkně, myslím na Vás  

Jitka Hermanová 

Český jazyk 

 pokračujeme v učivu Slovní druhy – Přídavná jména, Příslovce - projděte si prezentaci nebo pročtěte 

v učebnici str. 133 - 138 

 cvičení z učebnice Čj do sešitu Čj - Š 135/6, 137/3 

 stále procvičujte vyjmenovaná slova  

 čtení – čtěte každý den vlastní knihu nebo čítanku - nahlas i potichu, kontrolujte pochopení přečteného 

Matematika 

 opakujte hbitě násobení i dělení, zaokrouhlování na desítky i stovky 

 počítejte PÍSEMNÉ SČÍTÁNÍ i ODČÍTÁNÍ – správný zápis pod sebou a dodržování od jednotek nahoru  

PAMATUJ: ZAČÍNÁME POČÍTAT VŽDY OD JEDNOTEK    

 do školního sešitu z učebnice 45/20 – zapisuj správně pod sebe, 45/21, 46/25 nezapomeň – zápis, výpočet, 

zkouška, odpověď 

Geometrie  

 rýsuj na papír (ne do sešitu) různé kružnice  

Prvouka 

 pročti si v učebnici str. 45 – 47 nebo si projdi prezentaci (příloha- prezentace_polní plodiny) 

 přepiš zápis do sešitu (viz Zápisy - Prvouka – Užitkové a polní rostliny)  

Anglický jazyk 

 pracovní sešit Happy Street 51/3 přečti a přelož si věty v šedém rámečku, potom je správně doplň 

k obrázkům – ty si pak můžeš vykreslit  

  53/3 – prohlédni si pečlivě všechny místnosti na obrázku, pak si přečti otázky.  Barevně si vyznač slovo, na 

které se otázka ptá: Např. Where’s the cake? (Kde je dort?)  Najdi cake (dort) v obrázku a pak  přiřaď 

správnou odpověď: It’s on the table in the kitchen. (Je na stole v kuchyni.) V tomto cvičení trénuj i hlasité 

čtení  přečti otázku a k ní správnou odpověď.  

 procvičuj slovíčka Unit 6 (uč se překlad z Aj do Čj a naopak) https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-3-trida/in-the-flat 

Jste určitě moc šikovní, posílám obrovskou pochvalu na dálku  
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